



В Предгорном округе следователи СКР по информации СМИ организовали проверку об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



18 мая на автодороге «Минеральные Воды-Кисловодск» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского микроавтобуса, осуществлявшего перевозку по маршруту «Ясная Поляна-Ессентуки», и легкового автомобиля.

В результате ДТП пострадало два пассажира микроавтобуса, а также водитель легкового автомобиля.

В следственном отделе по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту организована проверка на предмет соответствия услуг перевозчика требованиям безопасности для жизни и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

здравья потребителей.

По результатам проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1793608>